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‘Aoxmnor 1 No anodeydel 611 xadéva and ta cOvora
{sinn : n € N} xou {cosn :n € N}
efvor tuxvéd oto [—1,1].

‘Aoxmnor 2 No derydel oty xdde n =1,2,. .. xa x # 2k,
n
sn(x):kz_lsink:ﬂ::sinac—}—sinQ:v—i—...—l—sinnm: Dsin 2

cos 2 —cos(n + 1)

1 « 1 sin(n + 3)z
cn(x) = §+Zcosk$: §+COS$+COSQ$+...+COSHZ‘= —_—

— 25sin 5
‘Aoxnon 3 Ay
—_ ao(f) . > . _ i ik
S(f,x) = 5 + Zak(f) cos kx + Zbk(f) sin kz xou Se(f,z) = Z f(k)e
k=1 k=1 k=—00
detlte 6L T pepind adpoiopata Twv 800 aUTOY oy TauTtilovTa.
‘Acxnon 4 Av wa ohoxhnpdowr ouvdptnon f @ [—m,m] — C eivar dpua, 161 1) oepd Fourier tne efvan

oepd cuVNUITOVEDY (dnhadY) by, = 0 yia xdde n € N). Av eivar tepitts|, t6te 1) oepd Fourier tng eivon oeipd
NTovey (dnhadf a, = 0 yia xdde n € N). Av n f naipver npaypatixée tpée, t6te e = ¢ Y xde k € Z.
‘Acxnorn 5 Nu efetaciel av ouyxhiver 1) Tprywvopetend oelpd!

4 (. 1. 1 .
— |sinz + - sindx + —sindx + ...
™ 3 5
xou vo Bpedel To 6pLé g, av umdpyEL.

"Aoxnon 6 Aidovtar ot cuvapTAoELg
f1:(0,27] = Rue fi(t) =t, fo:[0,27) — Rye fo(t) = t* — 7%,
f3 :[=m, 7] — Ruye f3(t) = t* — 72
Na enextadolv nepodixd 6to R xou va Bpedolv ot oeipée Fourier toug. No e€etaclel av ov oeipég autég

ovyxAivouv xou tol. Egopuélovtar ot Ilpotdoeic tng Hoapaypdgpou 3 o1 cuvapthoelg autég;

‘Aoxnon 7 Avr f: R — C elvar ohoxinpwon xou 2m-teplodixy), Tote
F(#)dt = / F(t)dt
- I

6mou I C R onowodfrote ddotnua uhxouc 2m. Edudtepa, f(k) = = [; f(t)e~*tat.

‘Aoxnomn 8 Av elvar Yvwo 11 1 oeipd Fourier wag cuvdptnong g, va Beedoly ol oelpéc Fourier twv cuvapti-
oewv g1(t) = g(t) — a, g2(t) = g(t — b), g3(t) = g(ct), ga(t) = €'¥g(t), émou a,b, ¢, d xatéddhhnhec oTadepéc.

n
‘Aocxnon 9 Av D,(z) = Z e elvan o muprvac tou Dirichlet, deffte b1t undpyer otadepd ¢ Gote

k=—n

1 T
- | Dy, (t)|dt > clogn.

—T

[Yr6deln: |Dy(z)] > CM_]

||

I8N, 1 ypopixée mapactdosic oy nhextpovinh oehida tou uodiuotog



